

## SCRISOARE DE INTENTIE

*Stimați colegi,*

*Secretari generali ai comunelor din județul Sălaj*

Numele meu este, OROIAN ANGELA RODICA, sunt secretarul general al comunei Șarmășag, județul Sălaj.

Prin această scrisoare de intenție îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de președinte al Corpului Profesional al Secretarilor Generali ai Comunelor din județul Sălaj.

Sunt absolventă din anul 2004 a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest “Vasile Goldiș” Arad iar ulterior am obținut Diploma de Master “Drept administrativ și Statutul Funcționarului Public” în cadrul Facultății de Științe Juridice - Universitatea de Vest “Vasile Goldiș”. În anul 2019 am urmat cursurile programului Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă “Managementul administrației publice” în domeniul Științe administrative din cadrul Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării (FSPAC) a Universității “Babeș-Bolyai” Cluj Napoca.

În ceea ce privește formarea profesională, cunoștințele mele au fost mereu completate prin participarea la cursuri de perfecționare, simpozioane ori conferințe în domeniul administrației publice locale.

Ocup funcția de secretar general al comunei Șarmășag, județul Sălaj din anul 1989 (septembrie) perioadă în care am reușit să acumulez abilitățile necesare ocupării acestei funcții, am reușit să înțeleg care este importanța secretarului de comună și totodată să cunosc problemele și dificultățile cu care se confruntă un secretar general.

În anul 2009 am reușit, împreună cu colegii secretari generali din județ să constituim Asociația Secretarilor Comunelor din județul Sălaj, unde ocup funcția de președinte din anul 2012. În cadrul acestei asociații activitatea a fost lipsită de o finalitate concretă, aportul nostru nu a fost vizibil, desi au fost elaborate o serie de propuneri acestea nu au fost finalizate la nivel national. Am organizat o serie de întâlniri ale secretarilor generali din județele Sălaj, Cluj, Satu Mare și Mureș.

Îmi place ceea ce fac, doresc să mă implic pentru apărarea intereselor noastre deoarece sunt o persoană dinamică cu aptitudini bune de comunicare, responsabilă, hotărâtă și deschisă oricăror propuneri.

Calitățile care mă recomandă ar fi: perseverența, tenacitatea, consecvența, rigoarea, experiența, disponibilitatea de a-mi sprijini colegii.

Profesionalismul este un aspect important în activitatea pe care o desfășor și am reușit să-l impun și colegilor din primărie.

Motivele pentru care doresc să candidez sunt acelea de a promova și apăra interesele noastre comune.

Doresc ca această funcție să fie prețuită la adevărata sa valoare, să fie respectată deoarece consider că aceasta este vitală pentru administrația publică locală, este garantul legalității actelor administrative.

Cu stimă,

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
ȘĂRMĂȘAG  
ANGELA RODICA OROIAN**

